

厦门风光无限美 乘机出游正当时

即日起至十一黄金周,洛阳至厦门机票有更多优惠;10月底起,洛阳至厦门航班提早至上午执飞,洛阳人游厦门将更加方便

核心提示

□记者 谢磊 通讯员 王冠标

喜欢鼓浪屿的海岛风情,喜欢厦门大学散发出的人文与浪漫情怀,喜欢中山路的小街民居与特色小吃……对洛阳人来说,前往厦门有着太多的理由。

去年11月,我市开通了洛阳至厦门的航线,为两个旅游城市搭起了一条“空中走廊”。运营近一年,该航线备受市民好评。近日,记者从市口岸办获悉,即日起至十一黄金周,洛阳至厦门机票将有更多优惠。10月底,民航将进行航班换季,洛阳至厦门航班将提早到上午执飞,旅客乘机前往厦门将更加方便。

1 从洛阳飞厦门很方便,综合来看比从郑州飞厦门划算

市口岸办有关负责人表示,秋季是厦门一年当中最美的季节,即日起至十一黄金周,洛阳至厦门航线都有优惠政策,洛阳旅客可以乘机前往,饱览厦门风光。

据了解,即日起至本月底,团队购买洛阳至厦门航班机票可享受三折(420元)优惠;十一黄金周期间,团队购买该航线机票的价格不会高于五折(700元);即日起,散客购买该航线机票也有不同幅度的优惠。以上价格均不含基建燃油费。

有不少旅客说,郑州至厦门的机票比洛阳至厦门的要便宜不少。对此,该负责人表示,因折扣率不同,旅客选择前往郑州坐飞机是可以理解的,但综合分析,这种舍近求远未必划算。

第一,洛阳旅客前往新郑国际机场要花两个多小时,来回近6个小时。

第二,洛阳旅客乘大巴前往新郑国际机

场,如果路遇堵车或恶劣天气,就不能保证准点到达,但飞机不等人,如果赶不上航班就要改签,影响既定行程。

第三,增加出行成本。前往新郑国际机场一来一回仅大巴车票每人就要140元,这与洛阳至厦门航班的一折机票价格相当。“多掏了一折机票钱,多花了几个小时,拖着行李来回折腾,这样一算就不划算了。”该负责人说。

随着洛阳机场不断引进航空运力,增加低成本航线,加密热点航线航班,如今洛阳航线的整体票价水平已比以前明显降低。

该负责人说,今年十一黄金周结束后,有关部门将积极与航空公司协商,争取使洛阳至厦门航班的票价更低廉,优惠政策更多,让洛阳及周边地区旅客从洛阳飞往厦门比从郑州飞往厦门所付出的综合成本更低,出行更方便。

2 航班换季后,中午即可抵达厦门品尝小吃

该负责人介绍,洛阳至厦门航线开通后,大大缩短了两地的空间距离,为两地加深了解、互相合作提供了便捷条件。同时,该航线的客座率正在稳步攀升,越来越多的洛阳人前往厦门时优先选择乘机出行。

据了解,该航线使用的是波音737-800型飞机,每周二、周四、周六执飞。其中,SC4824次航班22:30从洛阳起飞,次日00:35到达厦门;SC4823次航班19:35从厦门起飞,21:45到达洛阳。

洛阳执飞厦门的航班在夜里起飞,次日凌晨到达厦门,航班时间较晚,加之常

常出现晚点,不少旅客抱怨连连。

对此,该负责人表示,洛阳至厦门航班晚点,主要受天气、航空管制和机械故障等因素影响,其中,天气原因较为常见。厦门靠海,气候多变,尤其是夏秋季节,多有台风登陆,导致当地强对流天气频发,大风降雨天气多,或多或少会给航班飞行带来一些麻烦。

10月底,洛阳机场的部分航班将进行换季,洛阳至厦门航线已确定提早至上午执飞,“咱洛阳的旅客前往厦门就不用披星戴月了,上午起飞,中午前后就可以赶到品尝厦门当地小吃了。”该负责人说。

3 记住这些,更容易“捕获”折扣机票

很多旅客反映折扣机票难买,对此市口岸办一工作人员给出了自己的建议,大家不妨一试。

1.购买折扣机票,最好提前订票。航空公司会推出提前订票天数不同、折扣率不同的优惠机票,提前天数越多,机票就越便宜。

2.预订机票,最好在上午出手。航空公司大都在早上就放出折扣机票,因折扣机票数量有限,必须要抢先一

步才能买到。

3.航空公司为了方便旅客,都开通了网上订票业务,也许您足不出户,就能在网上买到折扣机票。

4.民航业与其他行业一样,也有淡季,旅客想买到便宜的机票可以错开出游高峰期。每年的3月、4月、11月和12月是民航业淡季,这时的机票较其他时段便宜,如果此时出游无疑会更加划算。

蟹都汇礼券 “横行”古城风头最劲

中国大闸蟹连锁第一品牌
一张可全国通用的礼券



中秋节还未到来,蟹都汇洛阳两家专卖店内的热线电话就此起彼伏。蟹都汇自2009年进驻洛阳以来,凭借优质的产品、一流的服务,全国通用的礼券迅速占领高端礼品市场,每年中秋节期间,其销售的大闸蟹都会受到多家企业和市民们的争相抢购。“追求健康,不送烟酒送蟹都汇大闸蟹”、“送礼就选蟹都汇,又有面子又实惠”已经成为很多古城市民的共识。

佳节送礼 蟹都汇礼券当仁不让

临近中秋佳节,蟹都汇在洛阳掀起订购礼券的热潮。笔者在走访礼品市场时发现,与一些常规礼品相比(如购物卡),蟹都汇大闸蟹礼券既有档次,又方便携带,是不少市民馈赠亲友、单位发放福利的首选。“我们计划买380元的礼券20张,600元的30张、1000元的10张、2000元的5张,合计5万元左右礼券,一部分当做员工福利,一部分送给客户。”某公司负责采购的王先生告诉笔者。昨日下午,笔者来到位于西工区的蟹都汇专卖店,正在预订礼券的曹女士说:“蟹都汇有品质保障,在这里买,心里踏实,而且礼券全国通用。”



品质为先 古城蟹市无“蟹”可击

走访中,蟹都汇杨经理告诉笔者:“蟹都汇在全国160多个城市拥有240多家连锁店。作为中国大闸蟹饮食文化的先行者,国内规模最大、最专业的大闸蟹连锁经营机构,蟹都汇进入洛阳4年来,已经获得消费者的一致认同,这与产品品质优良密不可分。蟹都汇选蟹时特聘具有十几年选蟹经验的验蟹师精心挑选,可以说,蟹都汇的每一只大闸蟹都兑现了‘只为提供真正好蟹’的品质承诺!”

在蟹都汇,笔者还了解到,“蟹都汇”礼券分四种面值:380元、600元、

1000元和2000元。凭礼券可随时提取新鲜的大闸蟹,甚至只需打一个电话,就有人把美味免费送到家中。

特别提醒:要吃上正宗蟹、放心蟹、明白蟹,请认准中国知名品牌蟹都汇,以免上当受骗。

蟹都汇西工区洛阳总店电话:62209326

蟹都汇旗舰店:涧西区银川南路(洛阳大酒店北200米)
电话:65115222